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FICHA TÉCNICA
• ESTUDIO: Cuantitativo con muestreo aleatorio estratificado proporcional por región.

• TÉCNICA DE MEDICIÓN: Computer Assisted Web Interviewing (CAWI) en base a cuestionario 
estructurado auto aplicado.

• UNIVERSO: Hombres y mujeres mayores de 18 años que señalan vivir en Chile.

• MUESTRA: 573 casos exitosos de un total de 160.000 mil envíos. Tasa de respuesta completa del 
0,4% con resultados en todas las regiones, 168 comunas, ambos sexos, en todos los tramos 
etarios y todos los NSE.

• ERROR MUESTRAL: Error del 4,09% con un 95% de confianza.

• PONDERACIÓN: Por rango de edad y género acorde a estimaciones de población del INE 2024. 
Por NSE acorde a AIM Chile. 

• FECHA DE MEDICIÓN: Del 28 de octubre al 03 de diciembre de 2024.
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NOTA A LAS EMPRESAS EN SOSTENIBILIDAD
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¿Qué nota le pondría usted a las empresas en materia de sostenibilidad? Evalúe de 1 a 7, donde 1 es muy mal y 
7 es muy bien
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PERCEPCIÓN DE LOS OBJETIVOS DE SOSTENIBILIDAD QUE PRIORIZAN HOY LAS EMPRESAS
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Del siguiente listado de objetivos, ¿cuál cree usted que priorizan hoy las empresas en materia de sostenibilidad?
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26,7%

15,4%

13,6%

11,5%

10,2%

8,5%

4,5%

3,5%

3,2%

3,0%

Ninguna

Reutilizar y reciclar residuos

Aportar a una mejor calidad de vida de sus clientes y
consumidores

Promover un trabajo digno, seguro y sin discriminación

Reducir emisiones de gases causantes del cambio climático

Reducir la contaminación que afecta la salud de las personas

Fomentar la inclusión social y el desarrollo de la comunidad

Conservar la naturaleza y proteger sus especies en sus hábitats

Adaptarse a riesgos climáticos como incendios e inundaciones

Cuidar el agua



EXPECTATIVAS DE LAS PERSONAS SOBRE LOS OBJETIVOS DE SOSTENIBILIDAD EMPRESARIAL
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Del siguiente listado de objetivos ¿cuál cree usted que debiesen priorizar las empresas en materia de sostenibilidad?
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17,4%

17,3%

16,4%

12,6%

11,2%

10,0%

8,4%

4,0%

1,9%

0,5%

Reducir la contaminación que afecta la salud de las personas

Promover un trabajo digno, seguro y sin discriminación

Conservar la naturaleza y proteger sus especies en sus hábitats

Aportar a una mejor calidad de vida de sus clientes y
consumidores

Reutilizar y reciclar residuos

Reducir emisiones de gases causantes del cambio climático

Cuidar el agua

Fomentar la inclusión social y el desarrollo de la comunidad

Ninguna

Adaptarse a riesgos climáticos como incendios e inundaciones



ACCIONES DE SOSTENIBILIDAD QUE DEBIESEN REALIZAR LAS EMPRESAS
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Del siguiente listado, ¿cuáles son las acciones más importantes que debiesen realizar las EMPRESAS en 
general en materia de sostenibilidad? Seleccione hasta 3 alternativas
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45,4%

30,5%

24,9%

22,3%

21,4%

20,5%

18,6%

17,7%

17,5%

15,2%

12,5%

11,4%

8,3%

7,9%

7,8%

0,5%

Usar energías renovables y disminución de uso de energías fósiles

Transparentar y reportar acciones de la empresa en materia de sostenibilidad

Tratar y reciclar residuos

Desarrollar proyectos educativos y culturales con foco en el cuidado ambiental

Conservar y restaurar hábitats, ecosistemas y especies

Investigar y desarrollar tecnología ambiental

Asegurar el suministro de agua para consumo humano

Plantar árboles y cuidar bosques

Garantizar productos y servicios sanos y seguros

Promover el crecimiento y desarrollo de las comunidades en su entorno

Asegurar el trabajo digno y salarios justos en la empresa

Limpiar lugares y zonas contaminados

Usar envases de plástico reciclables y reutilizables

Prevenir incendios e inundaciones

Promover la igualdad, la equidad de género y la no discriminación en el trabajo

No sabe/No responde



PRINCIPAL OBSTÁCULO PARA PROYECTOS DE SOSTENIBILIDAD
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En su opinión, ¿cuál cree usted que es el principal obstáculo que enfrentan las empresas para avanzar en 
proyectos de sostenibilidad?
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30,0%

12,7%

12,4%

12,0%

9,3%

9,0%

6,4%

6,0%

2,1%

Costos asociados a implementación

Falta de conocimiento en la materia

Tiempos de tramitación de permisos del Estado

Otro (especifique)

Estabilidad política del país

Exigencias regulatorias

Falta de tecnología necesaria

Estabilidad económica del país

No sabe/No responde



MECANISMOS ESTATALES PARA INCENTIVAR LA SOSTENIBILIDAD
En su opinión, ¿Qué mecanismo o acción debiera promoverse desde el Estado para incentivar a las 
empresas a impulsar más proyectos en materia de sostenibilidad?
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91,4%
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32,4%

30,7%

16,0%

8,3%

8,2%

4,4%

Incentivos tributarios (reducción de impuestos)

Regulaciones claras

Financiamiento directo (subsidios o créditos)

Permisos ágiles

Premios y/o certificaciones

Otro (especifique)



CONCEPTO SOSTENIBILIDAD
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¿Con qué concepto usted asocia más la Sostenibilidad? Escriba una sola palabra
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IMPORTANCIA DE LA SOSTENIBILIDAD PARA LAS PERSONAS
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¿Qué tan importante es para usted la sostenibilidad? Evalúe de 1 a 5 donde 1 es nada importante y 5 es muy 
importante
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2% 1%
5%

16%

75%

Nada Importante
(1)

Poco importante
 (2)

Ni poco ni bastante
importante

(3)

Bastante Importante
 (4)

Muy importante
(5)



DISPOSICIÓN DE LAS PERSONAS A PAGAR POR SOSTENIBILIDAD
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¿Qué tan dispuesto está usted a pagar un precio más alto por productos o servicios sostenibles?
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12,0%

35,4%

30,6%

15,1%

6,8%

Muy dispuesto Bastante dispuesto Ni bastante ni poco
dispuesto

Poco dispuesto Nada dispuesto



RESPONSABLES DE LA SOSTENIBILIDAD
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones?
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62,9%

28,4%

26,0%

5,3%

3,9%

28,4%

33,4%

34,7%

12,0%

4,4%

5,8%

21,1%

22,9%

15,3%

10,4%

1,4%

14,3%

13,2%

37,0%

39,9%

1,1…

2,5%

2,6%

28,8%

40,2%

Todos somos responsables de la sostenibilidad

El principal responsable de la sostenibilidad es el gobierno

El principal responsable de la sostenibilidad son las empresas

Hogares como el mío no son responsables de la sostenibilidad

No estoy dispuesto a cooperar con la sostenibilidad mientras los demás no
hagan lo mismo

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No responde



INVOLUCRAMIENTO DE LAS PERSONAS EN LA SOSTENIBILIDAD
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Por favor, indique la frecuencia con que ha realizado cada una de las siguientes acciones en el último año.
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77,8%

40,0%

37,3%

30,8%

21,2%

17,1%

15,3%

5,5%

2,2%

15,7%

28,9%

27,8%

26,3%

23,5%

18,5%

38,6%

7,0%

3,3%

4,6%

21,2%

23,9%

26,8%

27,1%

22,5%

36,8%

30,7%

10,0%

0,4%

5,8%

5,3%

10,3%

15,5%

11,5%

6,6%

22,9%

19,8%

3,4%

5,4%

5,6%

10,7%

25,1%

1,2%

33,2%

63,7%

5,4%

Apago las luces al salir de una habitación

Tomo duchas más cortas para ahorrar agua

Reciclo periódicos, vidrios y otros artículos

Mantengo equipos eléctricos desenchufados si no los estoy utilizando

Ahorro combustible transportándome en bicicleta o a pie

Voto a favor o en contra de un partido político por su postura medioambiental

Compro productos amigables con el medio ambiente

Contribuyo dinero y tiempo a la protección del medio ambiente

Participo en marchas de protesta en apoyo a la protección ambiental

Siempre Muchas veces Algunas veces Casi nunca Nunca No sabe/No responde



DATOS DEMOGRÁFICOS

MUESTRA
Sin ponderar
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DISTRIBUCIÓN POR EDAD DISTRIBUCIÓN POR NSE

13,8%

50,7%

36,8%

23,8%
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO

50%

53% 47%

18 - 29
3%

30 - 39
22%

40 - 49
27%

50 - 59
26%

60 o más
22%

26,7%

50,9%

22,4%

13,8%

36,8%

49,5%

Alto

Medio

Bajo

Pond Bench



DISTRIBUCIÓN NACIONAL
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Región de Arica
y Parinacota

Región de
Tarapacá

Región de
Antofagasta

Región de
Atacama

Región de
Coquimbo

Región de
Valparaíso

Región
Metropolitana

de Santiago

Región del
Libertador Gral.

Bernardo
O'Higgins

Región del
Maule

Región del
Ñuble

Región del
Biobío

Región de La
Araucanía

Región de Los
Ríos

Región de Los
Lagos

Región de
Aysén del Gral.
Carlos Ibáñez

del Campo

Región de
Magallanes y

de la Antártica
Chilena

Muestral INE
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